

## 新媒问政 第九十七期

1. 网友问:优秀的产业工人可以获得哪些表彰奖励?

市总工会回复:目前,在党和国家开展的“时代楷模”“七一勋章”“劳动模范”评选表彰,人力资源和社会保障部组织的高技能人才评选表彰、高技能人才享受政府特殊津贴推荐,全国总工会组织的“全国五一劳动奖章”以及各地组织的工匠人才评选表彰,共青团中央组织的“中国青年五四奖章”评选,国务院国有资产监督管理委员会组织的“央企楷模”评选,全国工商业联合会开展的“科技创新创业人才”推荐等工作中,优秀产业工人都能得到相应的表彰和奖励。

淮河早报、淮南网 记者 廖凌云

2. 网友问:疫情期间垃圾处理不善会造成污染,请问淮南是采取什么方法处理垃圾的?

市城市管理行政执法局回复:2022年7月1日已实现全市原生垃圾“零填埋”,焚烧处理能力位居全省前列;目前我市建有生活垃圾焚烧发电厂2座,设计日处理能力2500吨/日。

淮河早报、淮南网 记者 李钧

3. 网友问:2022年我市对很多菜市场进行了改造升级,请问2023年还有改造计划吗?

市商务局回复:2022年,通过市县两级政府的努力,圆满完成我市“暖民心”文明菜市39个菜市场任务,即完成存量不达标菜市的40%。2023年我们将按要求完成存量不达标菜市的60%,计划数为59个,其中城区18个菜市场,乡镇41个菜市场。

淮河早报、淮南网记者 李钧

4. 网友问:我感染了新冠病毒,已经阳了几天了,请问如何判断自己已恢复正常?

市疾病预防控制中心回复:按照第九版诊疗方案,首先是症状要好转,比如体温正常3天以上,呼吸道的症状已经消失或者是明显缓解;如果有肺炎的,在CT上看肺部的病变也开始吸收有好转;另外是两次核酸检测阴性,这两次要间隔24小时以上,或者说核酸的CT值大于等于35,这样就符合转阴条件了。

淮河早报、淮南网记者 张明星

5. 网友问:我之前已经接种了三针安徽智飞疫苗,距今已有一年多,目前推出了第四针疫苗,请问我还需要接种吗?

市疾病预防控制中心回复:如果您目前新冠病毒检测阴性且身体健康的情况下,可以接种第四针安徽智飞疫苗。

淮河早报、淮南网记者 张明星

6. 网友问:我想加入中华骨髓库,应该如何申请呢?

市红十字会回复:18—45周岁,身体健康,都可以到献血点,在献血的同时要求留取造血干细胞样本,加入中华骨髓库。

淮河早报、淮南网记者 尚家起

7. 网友问:“引江济淮”江淮沟通段(淮南段)实现全线通水了吗?

市引江办回复:“引江济淮”江淮沟通段(淮南段)已具备通水条件。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

8. 网友问:我是一名外地摄影爱好者,请问冬季淮南蔡城塘大约栖居了多少种鸟儿? 有哪些珍稀鸟类?

市爱鸟协会回复:目前蔡城塘及其周边大约栖居了8目19科32种鸟类,其中珍稀鸟类有天鹅、白琵鹭等。

淮河早报、淮南网记者 苏国义